
 

 

Мільйон дітей молиться на вервиці 2023 

 

 

Рим, 25 липня 2023 року 

  

Дорогі друзі!  

 

Мільйон дітей молиться на вервиці! Щорічно 18 жовтня Церква в 

потребі з великим запалом організовує цю ініціативу. Чому? Звідки 

приходить переконання, що так важливо, аби діти молилися на 

вервиці? Чому ми просимо Вас особисто долучитися до цього, щоби 

якнайбільше дітей слідували цьому заклику?  

 

Ми переконалися, що вервиця – це Божий дар і необхідний засіб, який 

має значення! Звідки ця певність? По-перше, Божа Мати просить про 

це у своїх визнаних Церквою об’явленнях! По-друге, мова йде про 

досвід, який підтверджений як Вченням Церкви, так і практикою 

багатьох її святих. Досвід, який цілковито відповідає християнському 

віровченню. 

 

Наприклад, святий Людовік Марія Гріньйон де Монтфорт писав: «Я 

закликаю Вас молитися на вервиці щодня! Ви подякуєте мені, будучи 

на небесах, за день і годину, коли ви повірили мені». Його слова 

можна розглядати лише як одне із тверджень сотень святих і пап, які 

вказують нам на велику цінність молитви на вервиці.  

 

Під час визнаного Церквою об’явлення в Фатімі сама Божа Мати 

наполегливо закликає малолітніх дітей, яким вона з’явилась, щоденно 

молитись на вервиці і присвячувати цю молитву наверненню 

грішників і миру в цілому світі.  

 

Візіонерка Лусія писала: «У ці останні часи, у які ми живемо, Пресвята 

Діва наділила вервицю новою силою. Тому немає жодної, навіть 

найскладнішої проблеми, [...] яку ми не могли б вирішити молитвою 

на вервиці. Молячись на вервиці, ми зможемо себе врятувати й 

освятити, а також потішити нашого Господа та здобути спасіння для 

багатьох душ».  

 

У рамках цьогорічного молитовного дня ми хотіли б також розглянути 

ще один аспект молитви на вервиці, який легко можна опустити. Під 

час молитви на вервиці, людина яка молиться, розважає над 

таємницями з життя Ісуса Христа в контексті візиту архангела 

Гавриїла до Марії. Повторюючи слова ангела, ми розглядаємо важливі 

таємниці життя Ісуса. У цей вирішальний момент історії спасіння цей 

ангел, архангел Гавриїл, приносить Марії звістку від Бога. І саме цей 

ангел приймає відповідь Марії і передає її Богу. Церква розрізняє цих 

святих істот як видиме й невидиме створіння.  

 

Церква вчить, що кожному з нас допомагає ангел –  чиста духовна 

безтілесна істота. Він може і бажає сприяти тому, щоби ми зрозуміли 



 

 

та реалізували нове та вічне життя, яке отримали при хрещенні. «Від 

його початку (Мт. 18, 10) до самої смерті (Лк. 16, 22) ангели оточують 

людину своєю опікою (Пс. 34, 8; 91, 10–13) та проханнями (Йов. 33, 

23–24; Зах. 1, 12; Тов. 12,12). Кожен вірний має біля себе ангела-

хоронителя й вихователя, який веде його в житті (св. Василій 

Великий, Проти Євномія, 3, 1). Уже на землі християнське життя бере 

участь через віру в блаженній спільноті ангелів і людей, з'єднаних у 

Бозі» (Катехизм Католицької Церкви, п. 336). 

 

Чи не настав сьогодні час знову згадати про святих ангелів-

хоронителів та просити про їхню допомогу, щоби ми могли чітко 

розпізнати різноманітні виклики нашого часу? Чи не варто знову 

навчити дітей молитви до ангела-хоронителя, яка століттями в житті 

Церкви була самозрозумілою духовною практикою? 

 

На цьому фоні, у рамках цьогорічної кампанії, ми хотіли б розповісти 

дітям історію, коли святий Йосиф був попереджений ангелом уві сні – 

і відразу вирушив до Єгипту. Це історія, як він, завдяки допомозі 

святого ангела-хоронителя, зміг захистити життя Дитини Ісуса. 

 

Тому ми також цього року просимо Вас, щоби 13 жовтня, у день 

останнього об’явлення у Фатімі, приєдналися до нас у молитві на 

вервиці. Ми хотіли б переконати вас організовувати зустрічі у 

численних місцях, залучаючи до цього максимально можливу 

кількість дітей, шкіл, молитовних груп, радіо і телебачення, цифрових 

платформ, соціальних мереж тощо. Ви також можете спробувати 

заохотити до цього своїх власних дітей і онуків. 

 

Дозвольмо Господеві говорити через нас, який і сьогодні кличе своїх 

учнів: «Пустіть дітей! Не бороніть їм приходити до мене, бо таких 

Царство Небесне» (Мт 19, 14). 

 

З вірою у вашу великодушну участь залишаємося з вами в молитві. 

Нехай Господь благословить Вас і Ваших близьких, а Пресвята Діва 

Марія охороняє Вас! 

 

Додаткову інформацію та матеріали щодо цієї молитовної кампанії 

можна знайти на вебсайті: www.millionchildrenpraying.org. 
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